



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

**ДЕПАРТАМЕНТ РЕГУЛЮВАННЯ МІСТОБУДІВНОЇ  
ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН**

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101  
тел./факс (0564) 92 13 81, 93 07 94, e-mail: [umazv@kr.gov.ua](mailto:umazv@kr.gov.ua), код ЄДРПОУ 40714755

*Виписка з протоколу*

*громадських слухань з обговорення містобудівної документації щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні*

м. Кривий Ріг

каб.520

Дата проведення: **11.04.2019**

Місце проведення: **Департамент регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради**

Час проведення: **11.00**

**Слухали:** доповідь розробника про розроблений проєкт містобудівної документації «Детальний план території для будівництва будівель та споруд православної церкви на честь святиителя Спиридона Тримифунтського чудотворця на вул. Дніпровське шосе, напроти будинку 5 на вул. Котляревського в Довгинцівському районі м. Кривий Ріг»

Далі головуєчий надав можливість представникам громадськості поставити запитання та висловити думку.

Депутат Криворізької міської ради, **депутатської фракції** "Політичної Партії «Об'єднання «Самопоміч»" - Бурман Л.В., зазначила, надати письмове доручення проєктувальнику надати відповідь на наступні питання:

- чи не порушить розміщення будівель та споруд церкви прибудинкової території будинку 5 на вул. Котляревського в Довгинцівському районі;
- надати підтвердження у не порушенні інтересів жильців будинку 5 на вул. Котляревського в Довгинцівському районі щодо прибудинкової території.

Депутат Криворізької міської ради, **депутатської фракції** "Політичної Партії «Об'єднання «Самопоміч»" Петрухін А.В. процитував ст.4 Закону України «Про мораторій на зміну цільового призначення окремих земельних ділянок рекреаційного призначення в містах та інших населених пунктах»:

«Органи місцевого самоврядування при прийнятті рішень про розроблення містобудівної документації та її затвердженні передбачають збереження та розширення не менш як на п'ять відсотків площ земельних ділянок рекреаційного призначення».

Депутат Криворізької міської ради, **депутатської фракції** "Політичної Партії «Об'єднання «Самопоміч»" - Бурман Л.В., зазначила про необхідність утворення погоджувальної комісії по наступним проектам містобудівної документації:

- «Детальний план території для будівництва будівель та споруд православної церкви на честь святителя Спиридона Тримифунтського чудотворця на вул. Дніпровське шосе, напроти будинку 5 на вул. Котляревського в Довгинцівському районі м. Кривий Ріг»

Головуючий зауважив, що відповідно до Порядку проведення громадських слухань усі пропозиції (зауваження) по проектам містобудівної документації будуть направлено до розробника для врахування. Після чого, розробником будуть надані відповіді.

*Директор департаменту  
регулювання містобудівної діяльності та  
земельних відносин виконкому  
Криворізької міської ради*



*Любов Горбачова*